



Профсоюз работников здравоохранения г. Москвы

9
Мая

Уважаемые коллеги, друзья!

От всей души поздравляю вас с самым светлым народным праздником - Днем Великой Победы!

9 мая – священная дата для всех поколений, символ героизма и единения нашего народа, верности Родине.

С каждым годом все меньше ветеранов остаются с нами и наш долг сегодня – увековечить имена и почтить память истинных патриотов, не жалевших себя ради чести и славы Отечества.

Хочу поклониться ратному подвигу медиков, которые спасали и возвращали в строй раненных солдат и офицеров.

За годы войны на фронтах и в тыловых госпиталях трудилось свыше 200 тысяч врачей, миллионная армия медсестер и медбратьев, санинструкторов и санитаров. За особые подвиги 47 врачей были награждены званием Героя Советского Союза, 23 из них посмертно, 18 стали полными кавалерами солдатского ордена Славы.

В этот день мы отдаём дань памяти у Вечного Огня и Могилы Неизвестного Солдата у Кремлевской стены, встаем в ряды «Бессмертного полка».

И сегодня, в наше непростое время, мы никому не позволим переписать страницы истории и сохраним мир, свободу, независимость нашей великой страны.

Пусть праздник Победы служит сплочению и укреплению могущества и величия России.

Пусть над нами всегда будет мирное небо, а в каждом доме – любовь и благополучие!

С праздником! С Днем Победы!

**Председатель Профсоюза работников здравоохранения г. Москвы
С.В. Ремизов**

